



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny  
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego  
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147  
61-545 Poznań  
tel. 61 83 10 331/132  
fax 61 83 34 421  
orsk@orsk.pl  
<https://orsk.pl>



znak sprawy: O-RSK.SZP.74.1.(APT/39).22.A.G.

Poznań, dnia **31 października 2022 r.**

**Strona internetowa prowadzonego postępowania**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „**Dostawa obłożeń chirurgicznych**” - nr rejestru: **SZP/APT/39/22**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1**

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawcę, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2022. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

**Pytanie nr 1**

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w **Części nr 1, pozycja 2** sterylnej ściereczki chłonnej w rozmiarze min. 30x35cm zamiast 30x40cm. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie nr 2**

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w **Części nr 1, pozycja 7** sterylnej serwety zabiegowej wykonanej z dwuwarstwowego nieprzemakalnego laminatu o gramaturze min 59g/m<sup>2</sup> zamiast 60g/m<sup>2</sup>. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie nr 3**

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w **Części nr 1, pozycja 8** sterylnej serwety zabiegowej wykonanej z trójwarstwowego laminatu o wymiarach 150x200cm z warstwą chłonną na całej powierzchni. Gramatura serwety min. 73g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

#### Pytanie nr 4

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w **Części nr 1, pozycja 9** sterylnej osłony na kończyny wykonanej z laminatu o gramaturze min 59g/m<sup>2</sup> zamiast 60g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

#### Pytanie nr 5

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w **Części nr 3, pozycja 1** serwety na stolik instrumentalny z warstwą chłonną o wymiarze minimum 65x190cm zamiast 70x190cm. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

#### Pytanie nr 6

**Część nr 1**

**Pozycja 2** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylną ściereczkę w rozmiarze 30 x 33 cm – pozostałe parametry zgodnie z SWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

#### Pytanie nr 7

**Część nr 1**

**Pozycja 3** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylną osłonę na stolik Mayo o wym. 80 x 145 wykonana laminatu włókniny PP i folii PE z warstwą chłonną o wymiarach 60 x 145 cm o gramaturze min. 80g/m<sup>2</sup> w strefie wzmocnionej i dużym wywinięciem, odporność na przenikanie wody w strefie krytycznej co najmniej 140cm słupa H<sub>2</sub>O?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe.

#### Pytanie nr 8

**Część nr 1**

**Pozycja 7** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwetę wykonaną z dwuwarstwowej włókniny o gramaturze min. 55g/m<sup>2</sup> – pozostałe parametry zgodnie z SWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 9

**Część nr 1**

**Pozycja 8** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety ze strefą wzmocnioną o wymiarach 50 x 75 cm - pozostałe parametry zgodnie z SWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 10

**Część nr 1**

**Pozycja 9** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylną osłonę kończyny o wymiarach 35 x 80 cm, wykonana z laminatu o gramaturze 55 g/m<sup>2</sup> bez taśmy lepnej?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 11

##### Część nr 1

**Pozycja 9** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnej osłony kończyny o wymiarach 35 x 80 cm, wykonana z laminatu o gramaturze 55 g/m<sup>2</sup> z osobno pakowaną taśmą lepną w rozmiarze 10 x 50 cm, cena skalkulowana jako suma dwóch składników?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 12

##### Część nr 2

**Pozycja 1** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania nieprzemakalnego sterylnego zarękawek chirurgiczny wykonany z laminatu dwuwarstwowego o długości 50 cm i gramaturze 55g/m<sup>2</sup>, zakończony elastycznym mankietem o szerokości min. 6 cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza przy **zachowaniu szerokości mankietu max. 8 cm.**

#### Pytanie nr 13

##### Część nr 3

**Pozycja 1** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do operacji o składzie:

1 x serweta dwuwarstwowa na stolik narzędziowy wzmocniona 100 x 150 cm

1 x serweta na stolik Mayo z dwuwarstwowej włókniny wzmocnionej folia 80 x 145 cm, warstwa chłonna 60 x 145 cm

1 x serweta dwuwarstwowa o gramaturze min. 55g/m<sup>2</sup> do operacji dłoni/stopy 225x320cm z samouszczelniającym otworem o średnicy 3 cm

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 14

##### Część nr 3

**Pozycja 1** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do operacji o składzie:

1 x serweta na stół narzędziowy wzmocniona 190 x 150 cm (opakowanie zestawu)

1 x serweta na stół narzędziowy wzmocniona 200 x 150 cm

1 x serweta na stolik Mayo z dwuwarstwowej włókniny wzmocnionej folia 80 x 145 cm, warstwa chłonna 60 x 145 cm

1 x serweta dwuwarstwowa o gramaturze min. 55g/m<sup>2</sup> do operacji dłoni/stopy 225x320cm z samouszczelniającym otworem o średnicy 3 cm

2 x ręcznik celulozowy 30 x 33 cm

**Odpowiedź:** Zamawiający Wymaga zgodnie z SWZ.

#### Pytanie nr 15

##### Pytanie nr 1 – dotyczy Części nr 1 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ręczników o wymiarach 30,5x34cm, spełniających pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

### Pytanie nr 16

#### Pytanie nr 2 – dotyczy Części nr 1 poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety 150x240cm, wykonanej na całej powierzchni z laminatu trzywarstwowego PP+PE+PP (delikatna włóknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 75g/m<sup>2</sup> z taśmą lepną 100cm na dłuższym boku?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

### Pytanie nr 17

#### Pytanie nr 3 – dotyczy Części nr 1 poz. 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony na kończynę 30x120cm wykonanej z elastycznego, nieprzemakalnego kratonu (materiał podobny do neoprenu) z wewnętrzną warstwą gazy dzianej, w komplecie z 2 taśmami lepnyymi 9x50cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodne z SWZ.

### Pytanie nr 18

#### Pytanie nr 4 – dotyczy Części nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu?

1 taśma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona osłona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

4 ręczniki do osuszania rąk 30,5 x 34 cm

1 serweta do operacji kończyn 230 x 300 cm z elastycznym otworem o średnicy 3,5 cm z padem chłonnym 75 x 80 cm i organizatorami przewodów

1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm (owinięcie zestawu)

Serweta główna wykonana na całej powierzchni z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia polietylenowa + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m<sup>2</sup> z dodatkowym padem chłonnym o gramaturze 80g/m<sup>2</sup> (łącna gramatura 140g/m<sup>2</sup>). Odporność na penetrację płynów 165cm H<sub>2</sub>O.

Serweta na stolik MAYO wykonana z nieprzemakalnej, piaskowanej folii polietylenowej o grubości 60µm z dodatkowym wzmocnieniem dwuwarstwowym PE+PP o gramaturze 85g/m<sup>2</sup> (łącna gramatura 140g/m<sup>2</sup>)

Serweta na stół instrumentariuszki wykonana z nieprzemakalnej folii polietylenowej o grubości 60µm z dodatkowym wzmocnieniem włókninowym o łącznej gramaturze 85g/m<sup>2</sup>

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

**Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego**

*Dokument podpisany elektronicznie*

Opracowała: A. Gotter

Sporządzono w 1 egzemplarzu

1 egz. strona internetowa prowadzonego postępowania /aa